
 1η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης ΠΕ Αν.Αττικής, στο 2ο Δ.Σ Αγ. Στεφάνου  
Ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί των Σχολικών Μονάδων (Δημοτικά και Νηπιαγωγεία) του Δήμου Ωρωπού 
(Αυλώνας, Αφίδνες, Κάλαμος, Καπανδρίτι, Μαλακάσα, Μαρκ. Ωρωπού, Πολυδένδρι, Συκάμινο, Ωρωπός). 
 

 2η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης ΠΕ Αν.Αττικής, στο 2Ο Δ.Σ Αγ. Στεφάνου  
Ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί των Σχολικών Μονάδων (Δημοτικά και Νηπιαγωγεία) του Δήμου Διονύσου 
(Άγιος Στέφανος, Άνοιξη, Διόνυσος, Δροσιά, Κρυονέρι, Ροδόπολη, Σταμάτα). 
 

 3η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης ΠΕ Αν.Αττικής, στο 3ο Δ.Σ Αχαρνών  
Ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί από το 1ο έως και το 10ο Δ.Σ και Ν/Γ Αχαρνών.  
 

 4η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης ΠΕ Αν.Αττικής, στο 3ο Δ.Σ Αχαρνών 
Ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί από το 11ο έως και το 20ο Δ.Σ και Ν/Γ Αχαρνών και Δ.Σ και Ν/Γ Βαρυμπόμπης.  
 

 5η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης ΠΕ Αν.Αττικής, στο 3ο Δ.Σ Αχαρνών 
Ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί από το 21ο έως και το 30ο Δ.Σ Αχαρνών, 
από το 21ο Νηπιαγωγείο Αχαρνών έως και το 36 Ν/Γ Αχαρνών,  
και από τις σχολικές μονάδες των Θρακομακεδόνων  
 

 6η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης ΠΕ Αν.Αττικής, στο 1ο Δ.Σ Βάρης 
Ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης και οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν  
στις Σχολικές Κιτσίου και Αγ.Μαρίνας Κορωπίου. 
 

 7η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης ΠΕ Αν.Αττικής, στο 3ο Δ.Σ Κορωπίου 
Ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Μαρκοπούλου, Κρωπίας κ΄  
Δημοτικής Ενότητας Παιανίας 
 

 8η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης ΠΕ Αν.Αττικής, στο 1ο Δ.Σ Καλυβίων 
Ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Λαυρεωτικής και Σαρωνικού 
 

 9η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης ΠΕ Αν.Αττικής, στο 1ο Δ.Σ Ν. Μάκρης 
Ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Μαραθώνα κ΄  
Δημοτικής Ενότητας Ραφήνας 
 

 10η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης ΠΕ Αν.Αττικής, στο 1ο Δ.Σ Παλλήνης 
Ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Παλλήνης (Γέρακας-Παλλήνη-Ανθούσα) 

 

 11η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης ΠΕ Αν.Αττικής, στο 1ο Δ.Σ Παλλήνης 
Ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδας,   Δημοτικής Ενότητας 
Πικερμίου κ΄ Δημοτικής Ενότητας Γλυκών Νερών  
 
 
Σημειώνεται ότι οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν σε περισσότερες από μια σχολικές μονάδες, ψηφίζουν 
βάσει της κύριας τοποθέτησής τους (σχολική μονάδα που υπηρετούν τις περισσότερες ώρες) 
 


